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『心系寻常百姓 可读可用可亲』
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16 今天 阴有阵雨或雷雨 25℃-30℃

明天 多云到阴有阵雨 24℃-28℃
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2018名学生参加托管

占了学生总人数的

92.5%

●学生感受如何？
很喜欢在学校上晚自习，和在家里学习环境完

全不一样，周围同学很安静，自己能够静下心来。
——王梦茹同学

喜欢学校里晚餐前那一个小时的大课间活动，
这能让一天学习下来的自己得以放松，晚上的学习
也会变得更加高效。 ——朱玖渝同学
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课后托管

参加托管的人数大增

托管的2个小时
干些什么？
做作业、文体活动、兴趣课程……
内容很丰富

宁波市实验小学

鄞州堇山小学

课后托管报名率

达80％左右

鄞州区实验小学教育集团

托管学生1900余人

是去年托管人数

的6倍以上

北仑区岷山学校

初中晚自习

参加晚自习的学生
比例有多高？

镇海区中兴中学

有学生1092人

参加人数1063人

江北区实验中学

初二、初三

参与人数541人

高新区的信懋中学

初二240人

参加人数210人

初三250人

参加人数240多人

高新区的信懋中学

今日“白露”
你嗅到秋意了吗？

A04

参加率
97.34%

参加率
92%

参加率
87%

参加率
超90%

课后托管期间，东湖小学的学生在踢足球。

江北区实验中学学生在上晚自习。

课后托管报名率

达80％左右


